

跨省齐亮剑 千警围剿“炫彩陷阱”

大连警方破获特大非法传销案 抓获144名传销组织的核心和骨干

2019年6月17日凌晨3时许,微凉的夜色中,大连警方1000余名精干警力组成的129个抓捕组,重兵集结在辽宁、黑龙江、内蒙古多地的巷口、楼门和小区内,彻夜未眠紧盯每一扇门窗内的目标人物。

随着电视台内市公安局打击传销犯罪领导小组指挥部的一声令下,千名警力同时出击,雷霆亮剑,将隐匿在这些地方的144名“大众创业分享平台”传销组织的核心和骨干成员一网打尽。

“陈某辉落网!”
“3号目标人物落网!”
“27号目标人物落网!”
“96号目标人物落网!”
“班某拉落网!”
“17号目标人物落网!”
……

指挥部内捷报频传,正义的回呼声在宁静的晨曦中显得格外嘹亮。

历经四个多小时奋战,大连公安史上最大规模的跨省多点围捕行动一战而成。押解传销组织骨干成员的15辆大巴在警车的护卫下在高速公路上凯旋返连,警灯闪烁,绵延数里。至此,标志着以陈某辉和班某拉为首的、长期盘踞在大连瓦房店、长兴岛地区的两大传销组织彻底覆灭。此次行动,抓获传销组织核心成员15人、骨干成员129人,遣散底层传销人员1万余人,现场扣押车辆43台,冻结涉案账户近6000个,资金8500余万元。

“免费玩”背后 隐藏“诱人赚钱项目”

“你们辛辛苦苦种地打工,一年到头也挣不上几个钱,我们现在这个‘大众创业分享平台’是国家重点扶持项目,只要一次性投几万块钱,这辈子就吃喝不愁了。要不是咱村有人在这个项目里当领导,这样的好事根本轮不到咱

们。”几个刚从外地回来的人打破了黑龙江省海伦县某村往日的宁静。这些人吃穿讲究,出手阔绰,一看就是“成功人士”。而他们口中极力向亲朋好友推销的“大项目”,也让村里不少人心里长草。

村民老孙最近也听说,十里八乡有不少人参加了这个项目,挣了不少钱,虽然他也不大懂,但听说去外地考察该项目吃、住、行不用掏一分钱,感觉“都是实在亲戚,肯定不能骗咱,实在不行就当去旅游了”。

村民口中提到大项目的到底是什么呢?难道真有这样“稳赚不赔,一劳永逸”的买卖?其实,这个“美丽的梦”早已在大连警方的视线中。

缜密侦查 “癌细胞”式组织架构浮出水面

2017年下半年以来,警方在工作中发现在大连瓦房店、长兴岛一带经常有大量外来人口聚集,他们统一住宿,举办讲座,有在搞非法传销活动的嫌疑。

经过民警暗中侦查发现,这个叫做“大众创业分享平台”的组织,经常举办大型聚会,符合非法传销的特点,而且参加人数众多,规模巨大。

警方对这些活动的地点进行过多次突击检查,近年来也打击处理了一批人员,然而这个组织却在大连周边地区散兵游勇式的若隐若现,仿佛野草般死而复生,而且更加隐秘。

为了彻底铲除这个“毒瘤”,大连市政府高度重视,将其列为市政府常务工作,市公安局成立由经侦、刑侦、网安、技侦等多部门组成专案组,省厅经侦总队坐镇督导协调,会同工商等多家单位,全力对该案进行侦查。经过大量艰苦卓绝、深入细致地侦查工作,这个具有特殊组织结构、“生命力”超强的传销犯罪脉络呈现在警方面前。

办案民警通过伪装成功打入该组织内部,发现这个传销组织也是以“拉人头”的方式集资而没有任何实际产品,每个新加入成员需缴纳数万元费用,而要提升等级必须发展新下线入伙。

与其他“大帮哄”式的传销组织不同的是,该组织采取去中心化的组织结构,每一个模块由一名叫做“大家长”(C3)的头目控制,模块之间互不隶属,完全独立,甚至互相竞争,一个模块发展到一定程度后会由其中成员独立发展出新的模块。即使个别组织被警方端掉,“残存”组织就会像“癌细胞”一样继续发展。

警方按以往经验来看,这类非法传销组织资金周转方式非常隐秘,证据固定难度非常大。为了能一举将该组织铲除,专案组并未急于行动,而是暗中布置了一张天罗地网,一步步拨开犯罪分子的层层伪装。

专案组组织近千名警力,奔赴多省市开展侦查,通过数月的昼夜摸排与严密监控,一个以陈某辉及班某拉为头目,100余名骨干成员,数万人参与的大型非法传销组织逐渐清晰。

重兵围剿 144名骨干成员无一漏网

警方经过缜密摸排研判,专案组基本摸清该传销犯罪团伙骨干成员分布在鲅鱼圈、熊岳、鞍山等地的120余个藏身点,“5·22”特大组织领导传销专案收网行动终于进入了关键性阶段,展现在警方脑海中的已是一幅庞大的、盘根错节的、涉案上万人的传销网络图。如何将其一举歼灭,对其进行精准打击成为下一步警方工作的重点。

6月15日上午10时,大连市副市长杨耀威亲自部署,召开各警种联合案情推进会,市公安局副局长王伟现场指挥,针对前期侦查已确定的百余个重点涉案人员点位,分别研究制定具体抓捕方案。

“统一行动时间6月17日凌晨4点!129个抓捕组务必同时出击,各个击破,全部收网!”随着洪亮而有力的一声令下,各警种部门各司其职,分别进行最后一步的侦查确认工作。

16日晚,夜色渐渐降临,由各区县局及刑侦、经侦、网安、特警等部门构成的129个抓捕组共1000余名精干警力驾驶近200辆车,协同卫计委调度的多辆急救车按照计划共同分别赶赴营口鲅鱼圈、熊岳、鞍山等地伺机而动,一张抓捕的大网已笼罩在这些沉醉于“美丽陷阱”的犯罪分子的上空,慢慢收紧……

指挥部里,领导小组严阵以待,他们围成圆桌,反复对可能出现的突发问题进行研判并形成对策。

突然,指挥部的电话响起,“报告,重点嫌疑人陈某辉突然开车前往哈尔滨方向……”与此同时,侦查表明,另一头目班某拉的心腹李某突然与其分开,前往内蒙古通辽“送重要东西”!时间紧迫,指挥部立即根据情况调整抓捕预案,对突然移动前往外地的2个嫌疑人分别同时设立两个抓捕组,一组赶赴外地实施抓捕,另一组留在原地观察待命以防嫌疑人突然返回。

凌晨3时许,千余名警力全部就位,他们摩拳擦掌,蓄势待发,如苍鹰紧盯猎物般守候在嫌疑人盘踞点周边,只待指挥部一声令下。4时整,“开始行动!”,指令一下,129个抓捕组迅速从各临时驻地雷霆出击,破门而入……

8时30分许,随着最后一个抓捕组汇报完毕,以陈某辉和班某拉为首的两大传销组织核心、骨干成员全部落网。截至目前,该犯罪团伙犯罪嫌疑人已依法刑拘80人,取保候审2人,转市场监管部门行政处罚62人。

据办案民警介绍,前往内蒙古通辽的李某送的“重要东西”恰恰是该组织唯一的手写“组织架构图”及“全员名单及职务”。伴随此次行动的完美收官,这个“炫彩陷阱”被彻底摧毁。

首席记者 王琳

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋 美眼试做会” 劲袭沈阳

DAN YONY
卓秀 美眼

500元 参与体验 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题



扫一扫
祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼,“系列美眼组合”
祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1. 专利技术——
卓越秀敏,唯美美眼。

卓秀美眼技术总监对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO3. 连锁直营——
生态美眼,抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

NO5. 专利设备——国家专利,效果良好。

技术总监带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

美眼仪器,三大专利,
傲世登场,为伊“睛”彩!

NO2. 针对性强——
灵动靓眼,安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗,采用专利仪器进行症状检测,每人设计一套美眼方案,针对性强,是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO4. 行业领先——
示范美眼,女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹理问题的美容连锁机构。19年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

19年专注美眼 不开刀 不打针 不麻醉 不介入 无疼痛

卓秀美眼
五日三次
祛眼袋专场

500元祛眼袋消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需500元 每日每店仅限5人

8月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风潮,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼。500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。

打个电话,给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。
- 500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入,享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!

6种姐妹急需美眼

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

人过30天过午,两眼憔悴烦恼。眼袋、眼纹、黑眼圈,女人不能拖、扛、忍!为了美,有些人选择手术,高额的费用,手术中的痛苦,可能带来的隐患,什么都不顾了;还有些人浓妆艳抹,掩盖已经粗糙的皮肤,已经形成的皱纹,根本不顾铅汞过量对皮肤的伤害。现在,一家采用理疗仪做理疗的美眼机构已经进入沈阳市6年了,她就是秉承“国际理念,专业美眼”的理疗机构——卓秀美眼。

美眼主任: 护理美眼,时尚佳选!

美眼主任 领衔的卓秀美眼研发团队,汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英,研制了获专利保护的专业检测技术仪器,针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题,专注美眼19年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪,在专业分析基础上,制订不同类型的方案。



每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城) 八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南门对面) 五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号 沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门